

PORTARIA Nº. 048, DE 01 DE JUNHO DE 2022.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR EM CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

O PRESIDENTE da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, Estado do Espírito Santo, usando de atribuições legais e no exercício do seu cargo,

RESOLVE:

- Art.1º- NOMEAR, o Senhor ERCILIO ALVES DE CARVALHO, para exercer cargo comissionado de Secretário Geral, Referência CC-1, do Quadro de Pessoal desta Câmara Municipal de São Gabriel da Palha-ES.
 - Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial dos Municípios.
 - Art. 3º- Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha/ES, 01 de junho de 2022.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

DAYSON MARCELO BARBOSA Presidente

THIAGO SILV

Certidão de Publicação:

Publicada na página oficial da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha-ES no site:

(http://camarasgp.es.gov.br/portaldatransparencia), dia 02de

Pandra Spadetti Cetto carimbo/assinaturi pirctora Adminstrativa Matrícula nº 406

Publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Espírito Santo nosite:http://www.ioes.dio.es.gov.br/dom

de 2022.

Publicada no Átrio da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha